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Betreff 
 

Anfrage der CDU-Fraktion vom 09.10.2014 betr. Masterplan für die 
Rheinauengestaltung 

 
Sachverhalt 
 
Auf die Vorlage 297/2014-7 zur Sitzung am 29.04.2014 wird Bezug genommen. In der Sit-
zung hatte der Ausschuss beschlossen, eine Ausführungsplanung für den ehemaligen 
Sportplatz und zusätzlich zu den bestehenden Planungen und Umsetzungen im nördlich 
angrenzenden Auenbereich bis zur Stadtgrenze Bonn einen Masterplan aufzustellen und 
hierfür Mittel im Haushalt einzustellen. 
 
Die Anfragen der CDU-Fraktion werden wie folgt beantwortet: 
 

1. Welche unterschiedlichen Konzepte für einen Masterplan hat die Stadt bislang, ins-
besondere für die Sportplatzfläche am Rhein, erarbeitet? 

  
Antwort: Der Bürgermeister hat für den Masterplan im Haushaltsentwurf 2015 25.000 € ein-
gesetzt. Sobald diese Mittel verfügbar sind, wird ein Fachbüro mit der Erarbeitung des Mas-
terplans beauftragt. Erste Vorgespräche mit dem Büro, welches die Umsetzung des „Grünen 
C“ gemanagt hat, haben stattgefunden.  
 

2. Wann und wie werden Vereine und Bevölkerung an der weiteren Entscheidungsfin-
dung beteiligt? 

 
Antwort: Es besteht die Absicht, einen ersten Entwurf des Masterplans gemeinsam mit den 
maßgeblichen Akteuren vor Ort im Rahmen eines Workshops zu erarbeiten und diesen dann 
der Öffentlichkeit vorzustellen und Anregungen hierzu anzunehmen. Im Anschluss soll der 
ggf. angepasste und mit der Unteren Landschaftsbehörde abgestimmte Entwurf in den politi-
schen Gremien beraten und beschlossen werden. 
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